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ROMÂNIA

JUDEŢUL  MUREŞ
COMUNA BEICA DE JOS
BEICA DE JOS, str. Principală nr.215

E-mail: beica@cjmures.ro, Tel./ Fax. 0265-719612 








            Nr. 4320/25.10.2021
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
ANUNȚ

 Comuna Beica de Jos cu sediul în localitatea Beica de Jos, nr. 215, județul Mureș, cod fiscal 4565253, telefon: 0265719700/fax: 0265719612, e-mail: beica@cjmures.ro, având persoană de cont:act pe doamna Moldovan Maria în calitate de Primar, închiriază prin licitație publică următoarele spații:

spațiu în suprafață totală de 44,16 mp. având ca destinație desfășurarea unor activități de Farmacie (Comert cu amanuntul al produselor farmaceutice), situate în incinta imobilului Dispensar medical uman, înscris în CF 50257 Beica de Jos, nr. Cadastral 50257-C2, domeniu public al comunei Beica de Jos. 
spațiu în suprafață totală de 39,75 mp. având ca destinație desfășurarea unor activități de Stomatologie (Activități de asistență stomatologică), situate în incinta imobilului Dispensar medical uman, înscris în CF 50257 Beica de Jos, nr. Cadastral 50257-C2, domeniu public al comunei Beica de Jos.  

Documentațiile de atribuire se pun la dispoziția ofertanților gratuit pe suport hârtie și/sau suport magnetic. Orice persoană interesată poate intra în posesia unui exemplar al documentaţiei de atribuire în baza unei solicitări formulată în scris și adresată autorității contractante, respectiv Comuna Beica de Jos - secretarul general al comunei Beica de Jos. Documentația de atribuire se pune la dispoziția ofertanților gratuit pe suport hârtie și/sau suport magnetic..

Data limită de depunere a ofertelor este 19.11.2021, orele 13,30 la adresa: Primăria Comunei Beica de Jos, localitatea Beica de Jos, nr. 215, județul Mureș. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: 1 (unu) exemplare.

Data limită pentru solicitarea clarificărilor: 15.11.2021. 

Data şi locul la care se va desfăşura şedinţa publică de deschidere a ofertelor este: 29.11.2021, orele 10, sediul Primăriei Comunei Beica de Jos, localitatea Beica de Jos, nr. 215, județul Mureș.

Instanţa competentă în soluţionarea eventualelor litigii şi termenele pentru sesizarea instanţei: Tribunalul Mureș - Secția de contencios administrativ și fiscal, în termenul stabilit de lege de la data luării la cunoștință a actului autorității contractante considerat nelegal.

Data publicării anunțului: 28.10.2021.

Comuna Beica de Jos

prin Primar,

Moldovan Maria
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